



19 июня во Дворце культуры «Кочегарка» на открытой площадке прошел вечер отдыха в сопровождении народного духового оркестра.

В исполнении музыкантов звучали вальс, танго, фокстрот, полька и другие мелодии. Гости вечера могли не только послушать хорошее исполнение любимых песен и мелодий, но и потанцевать. С удовольствием присутствующие на вечере общались, отвечая на вопросы викторины «Угадай пословицу», познакомились с историей духового музыкального инструмента «Саксофон».

Кроме того на вечере звучали поздравления и слова благодарности медицинским работникам.

Следующий такой вечер состоится 26 июня в 18.00. Как говорится "на том же месте в тот же час". Прекрасная музыка, дружеская атмосфера и хорошее настроение гарантированы.

"Горловский Медиа Портал"